

信阳毛尖全国飘香

我市快递行业迎来春茶寄递高峰

信阳消息 (记者 马依帆) 清明过后,我市雨水减少,晴日增多,茶山一片繁忙。随着春茶产量的增加,我市快递行业也迎来寄递高峰。

“茶叶刚刚已经帮你快递过去了,是昨天刚炒出来的,放心品尝……”昨日上午,市民汪清将5斤信阳毛尖交给快递公司工作人员,看着茶叶被打包好后,给远在上海的朋友打了个电话。

“我朋友在上海工作,每年春茶下来后,他都会嘱咐我帮他买点寄过去。”汪清一边给朋友发快递单号,一边对记者说,“快递很方便,今天寄去,后天上午就能收到。”

中通快递快递员小刘向记者介绍,随着信阳毛尖新茶陆续上市,寄茶叶的客户明显增多,少的有寄一两斤的,多的则是一二十斤的,发往全国各地的都有。这两天,自己平均一天就能接到七八单。

昨日中午,记者在浉河区成功花园茶叶市场看到,每个茶叶店都在紧张忙碌着,店员们有的忙着向顾客介绍新茶,有的则是埋头打包,填写快递单。一家茶叶店的老板向记者介绍,这几天订单很多,每到下午5点多时,快递公司都来上门收件。

春茶上市,也让我市邮寄快递业务迎来了高峰期,邮政、顺丰、申通等多家快递公司的快递车上还贴上了“春茶寄递,一路领鲜”等醒目标语。昨日上午,记者在浉河区五星街顺丰快递采访时看到,店内打包好的茶叶堆了不少。“这些都是今天下午要寄走的,从4月初开始,茶叶邮寄量就逐渐增多,这两天的快递业务基本上都是以茶叶为主。”店里工作人员向记者介绍。

“最近这两天,我们每天发出的信阳毛尖以及茶叶包装的重量应

该在5吨左右。随着茶叶产量的增加和价格的降低,预计接下来几天寄递量还会增加。”昨日下午,市快递协会常务副会长、申通快递负责人马强向记者介绍,春茶生产期间,我市快递业务主要来自两个方面,一是向市区各茶叶批发、零售店派送茶叶包装,还有就是从文新、五云等各茶企以及市区几个茶叶市场收取寄往外地的茶叶。

为了保障春茶寄递安全,我市快递行业监管部门也采取了相应措施。市邮政管理局行业管理科科长王慧向记者介绍,寄递安全是重点,要求快递行业一定要做到实名登记、开箱验视和过机安检,更好地服务全市茶叶生产。



鸟儿阳台安家“生娃” 主人精心呵护助成长



鸟妈妈孵小鸟 (董余兰 供图)

信阳消息 (记者 李亚云) 近日,家住羊山新区和谐家园的市民董余兰家中添了几个新“房客”:一对鸟儿夫妻在她家阳台上筑巢、生蛋,还孵出了雏鸟。鸟儿把窝搭进自己家中还是头一回,让董余兰一家人乐坏了。开心之余,他们不忘照顾小鸟,开启了人鸟和谐相处的模式。

“4月3日,出门一个星期回家后,我刚拉开窗户,扑棱棱飞起一只鸟。我顺着它飞的方向一看,角落里貌似有一个鸟窝,拉开边上的窗户,居然看到了鸟蛋!整整6枚!”与鸟儿一家的“初遇”,让董余兰十分惊喜。

欣喜之余,董余兰赶紧拍了照片发朋友圈,向大家介绍家庭中的新成员。为了记录下鸟儿一家生活,董余兰把相机吊在鸟窝上方,打开录像,终于录到了鸟妈妈和鸟爸爸的身影。

“浑身黑色羽毛,金黄色尖尖的喙,眼睛周围也是一圈黄色眼圈,像戴着一副金色小眼镜,显得儒雅又洋气。”镜头下,鸟儿的出现让人开心不已。

朋友圈内,董余兰的照片激发了大家的好奇心,经过朋友们你一言我一语的讨论、辨别,最终确认安家在董余兰阳台上的是乌鸫鸟。

“一只、两只、三只……”很快,阳台上的五枚鸟蛋都孵化成功,小乌鸫鸟出世了。董余兰用镜头记录下了鸟妈妈喂食及5只雏鸟破壳而生的画面。“小鸟破壳而出后,家中更热闹了。我给鸟儿一家送去米粒,天气不好,怕鸟儿无处觅食,还特意去渔具店买了蚯蚓,但是它们都不吃,只吃鸟爸鸟妈抓的东西。”董余兰说。为了给初生的小鸟儿更大的活动空间,董余兰将最后一枚过了孵化时间的鸟蛋移出了鸟窝。

透过阳台上的鸟儿一家,董余兰说,一家人看到了母爱的本能、父爱的责任和亲情的守候。“鸟是人类的朋友,我要照顾它们,看着它们自由自在的长大,从哪里来到哪里去,继续在天空翱翔。”



足球比赛展风采

昨日上午,浉河区首届“区长杯”校园足球比赛在信阳市第一高级中学举行开幕式。此次比赛由浉河区体育总会主办,来自全区各学校的22支代表队参赛,赛期2天。图为三五八学校和游河乡中心校比赛现场。 本报记者 王洋 摄

声 明

- 兹有新县银河水资源管理开发有限公司开户许可证(核准号:J5161000132101),机构信用代码证:(证号G10411523000132101),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有董帮良豫S00826号自卸低速货车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳威达房地产开发有限公司营业执照正、副本(证号:4130002000018),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有苗刚购买的由信阳中远房地产开

- 发有限公司开发的茗阳天下·城市公园319号楼1单元502号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:0079470),因不慎丢失,特此声明。
- 兹有杜兵购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都第4幢1单元804号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:00044292),因不慎丢失,特此声明。
- 兹有信阳市浉河区万家网络科技有限公司地税税务登记证正、副本(证号:411502580335666),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有董桂琴的税务登记证正本(证号:豫地税字41300156071501-6),因不慎丢失,特声明作废。

家庭装修的节水小窍门

卫生间安装男用小便器节水。一般家庭有男士的,应该安装男用小便器。现在住房卫生间都比较大,新型的男用小便器样式很多,可以根据卫生间的装修风格和档次进行选择。男用小便器的优点是不但可以节水,而且方便老人和儿童,同时具有防止坐便器污染和安全、卫生的效果。

